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REFERAT FRA SU 14.12.23  

 
Til stede: Faste Andersen (leder SU), Bodil Kanstad (leder FAU), Kjetil Moelv (kommune), Didrik 

Knutsen (elevråd mellomtrinn), Anne Marja G. Graven (nestleder FAU), Kim Lund (kommune), 

Benjamin S. Taraldsen (elevråd u-trinn) og Elina Stenhaug (elevråd mellomtrinn). 

Ikke til stede: Marianne Iversen (andre ansatte), Cheusi Uwimana (elevråd u-trinn) og Monica Kvalø 

(lærer). 

 

 

Saksliste: 

 

1) Informasjon fra rektor 

a. Skolemiljø/klassemiljø/fysisk skolemiljø 

Lødingen skole har høsten -23 sett en utvikling i skolemiljøet med tøffere 

språkbruk og adferd blant elevene. Komplekse sammenhenger med ettervirkninger 

av pandemi, mottak av flyktninger, mange elever på et underdimensjonert 

skolebygg skaper utfordringer for elever og ansatte. Utviklingen ser vi også ved 

andre skoler i regionen samt i skolenorge generelt sett. Rektor redegjorde for at det 

er avholdt foreldremøter mellom ledelsen og flere skoleklasser hvor vi ser 

utfordringer. Det er gjort avtaler med foresatte om felles strategier samt 

involvering av politikontakt. Positive møter hvor skolen opplever at foresatte 

jobber sammen med skolen for å håndtere utfordringene. Det ble videre informert 

fra rektor om høringsuttalelse som er gitt fra Lødingen skole vedrørende mottak av 

flere flyktninger enn hva som er vedtatt i det opprinnelige KS vedtaket. Skal 

behandles i KS møte 21.12.23.  

2) Saker fra elevrådet til behandling i SU 

a. Sak 2023/24-8 og 2023/20. Åpen skole. Planlegges med foresatte og elever i regi 

av FAU, grupper settes opp her. Skal behandles på FAU møtet i januar. SU ønsker 

at elevene får valgmuligheter på hvilke aktiviteter som skal gjennomføres på åpen 

skole (aktivitetene må være forhåndsdefinert før avstemming foregår). Elevrådene 

må avgjøre hvem som skal sitte i arbeidsgruppene mtp planlegging av åpen skole.  

b. Sak 2023/24-9 og 2023/24-1. Mobilhotell. Lødingen skole kjøper inn mobilhotell 

til klassene. Vedtatt, 6 mot 2 stemmer. Vi starter med innkjøp av mobilhotell fra 5 

-10 trinn.  

c. Sak 2023/24-11. Puter til å legge i stolene på småtrinnet. Administrasjonen ser på 

en løsning før skolen går til eventuelt innkjøp av puter til stolene.  

d. Sak 2023/24-18. Varmt måltid på fredager. Kan ikke arrangeres på fast basis på 

grunn av økonomi og fysiske ressurser. Elevrådet tar kontakt med Saniteten for å 

undersøke mulighet for å lage mat/servere elever. FAU tar initiativ til å arrangere 

klassevis matservering ved bruk av storsal/foaje.  



 

 

 

e. Sak 2023/24-19. Tillatt med godteri når klassen ser på film. Lærere har anledning 

til å fravike godteriforbudet når de ser behov for det. Vedtatt 6 mot 2 stemmer. 

Ordningen fortsetter slik som før. 

f. Sak 2023/24 – 7. Tyggisforbud. Vedtatt 6 mot 2 stemmer. Tyggisforbudet 

videreføres.  

g. Inneordning fortsetter da elevene har vist forbedring i adferd. SU leder redegjorde 

og bekreftet.  

3) Elev-, foreldre- og lærerundersøkelsen. Alle undersøkelser er satt opp og sendt ut, 

undersøkelsene gjennomgås når resultatene foreligger i januar/februar.  

4) Trygghetsvandring. Forslag om at denne gjennomføres 17.01.24. Ønskelig at 

trygghetsvandringen gjennomføres når elevene går til/fra skolen.  

5) Møteplan fastlagt vår -24. SU møter avholdes (med forbehold om endringer) 24.01.24, 

20.03.24, 29.05.24. 

6) Eventuelt 

a. Dembra skole, tas opp i lærerkollegiet – ønsker vi å tilknytte oss og hva kan de 

tilby? Kan vi få et foredrag fra Dembra?  

b. Retningslinjer for klassekasse, retningslinjer for klassetur. Skolen ikke ansvarlig 

for klasseturer, ansvaret ligger på foreldre og elever. SU ønsker utarbeidelse av 

felles retningslinjer for skolen.  

c. Reglement for utleie av skolebygget. SU ønsker at skoleeier sammen med 

administrasjonen ser på utforming av reglement.  

 

 

 

Referent: Kjetil Moelv 

 

 


